



# एन.एस.डब्ल्यू. चिकित्सा ऊर्जा छूट



## चिकित्सा घोषणा

### बिरामीको विवरण

जीवन सहायक उपकरण प्रयोग गर्ने बिरामीको नाम:	
बिरामीको ठेगाना:	
बिरामीको दिउँसोको सम्पर्क नम्बर:	

यदि यो छूटको व्यवस्थापन गर्ने ओ.ई.सि.सि (OECC) को जिम्मेवारीको रूपमा यो आवेदनसँग सरोकार भएका मेरो मेडिकल तथ्यांकहरू ओ.ई.सि.सि लाई उपलब्ध गराउनु आवश्यक परेमा त्यसको लागि म सहमति दिन्छु। मैले ऊर्जा छूट गोपनीय संकलन सूचना (Energy Rebates Privacy Collection Notice) पढेको र बुझेको छु।

बिरामीको हस्ताक्षर:

मिति:

### चिकित्सा व्यवसायीको विवरण

यो खण्ड बिरामीको चिकित्सा व्यवसायीद्वारा पूरा गरिनु पर्छ।

व्यवसायीको नाम:	
प्रदायक नम्बर:	
बिरामीको पुनरावलोकन गरिएको ठाउँको नाम (अस्पताल/क्लिनिक/प्राक्टिस):	
बिरामीको पुनरावलोकन गरिएको ठाउँको फोन नम्बर (अस्पताल/क्लिनिक/प्राक्टिस):	

### चिकित्सा मूल्याङ्कन

एन.एस.डब्ल्यू. चिकित्सा ऊर्जा छूटको मापदण्ड पूरा गर्नका निम्ति बिरामीलाई कम्तिमा 3 माहिनादेखि उपचार गरिरहेका रजिष्टर्ड चिकित्सक पेशेवरद्वारा बिरामीको मूल्याङ्कन गरिएको हुनुपर्छ, जहाँ

- बिरामीमा शरीरको तापक्रम स्व-नियमन गर्न नसक्ने असक्षमता छ
- बिरामीले तालिकामा सूचीबद्ध गरिएका चार प्राथमिक योग्यता शर्तहरू मध्ये एक र तीन माध्यमिक योग्यता शर्तहरू मध्ये एक पूरा गर्छन्।

**चिकित्सा व्यवसायीको घोषणा**

म प्रमाणित गर्दछु कि बिरामीमा शरीरको तापक्रम स्व-नियमन गर्न असक्षमता छ। मैले बिरामीलाई कम्तिमा 3 माहिनादेखि उपचार गरिरहेको छु/यो बिरामी कम्तिमा 3 माहिनाको लागि दुर्गम र क्षेत्रीय एन.एस.डब्ल्यू. मा रोयल फ्लोइडिंग डाक्टर सर्भिसद्वारा उपचार गरिएका छन्, र उनले निम्न तालिकामा सूचीबद्ध गरिएको कम्तिमा एक प्राथमिक र एक माध्यमिक योग्यता शर्त पूरा गर्छन्।

प्राथमिक योग्यता शर्तहरू (कम्तिमा एउटा छान्नुहोस्)	बक्समा चेक लगाउनुहोस्
अटोनोमिक सिस्टम डिस्फंक्शन (मेडिकल कन्डिशन जसमा अटोनोमिक सिस्टम क्षतिग्रस्त भएको छ, जस्तै गम्भीर स्पाइनल कर्डको चोट, स्ट्रोक, मस्तिष्क चोट र न्यूरोडीजेनेरेटिभ डिसअर्डरहरू)।	<input type="checkbox"/>
छालाको गुणवत्ता (skin integrity) वा पसिना आउने क्षमतामा हानी (उदाहरणको लागि शरीरको 20% भन्दा बढी भाग गम्भीर रूपमा जलेको, छाला पोल्ने गम्भीर अवस्था र अव्यवस्थित पसिना आउने केही विरल रूपहरू)।	<input type="checkbox"/>
वातावरणीय तापक्रम उच्च भएको अवस्थामा शारीरिक कार्यमा वस्तुगत घटावट (उदाहरणको लागि एड्भान्सड मल्टिपल स्क्लेरोसिस)।	<input type="checkbox"/>
वातावरणीय तापक्रम उच्च भएको अवस्थामा हाइपरसेन्सिटिभिटी हुने जसले दुखाई वा अन्य असहजता बढाउँछ वा जोखिमको सम्भावना बढाउँछ (उदाहरणको लागि कम्प्लेक्स रिजनल पेन सिन्ड्रोम र एड्भान्सड पेरिफेरल भास्कुलर रोग)।	<input type="checkbox"/>
माध्यमिक योग्यता शर्तहरू (कम्तिमा एउटा छान्नुहोस्)	बक्समा चेक लगाउनुहोस्
गम्भीर स्थिरता, जस्तै क्वाड्रिप्लेजिया वा हाइ लेभल पाराप्लेजिया भएको अवस्थामा हुने, विशेष गरी मध्य-थोरासिक स्तर (T7) भन्दा माथि भएको अवस्थामा जसले गर्दा सहानुभूतिशील स्नायु प्रणालीको नियन्त्रणमा कमी आएको कारणले गर्दा शरीरको तापक्रमको स्व-नियमनमा समस्याहरू उत्पन्न हुन्छन्।	<input type="checkbox"/>
पसिना, हृदय गति वा रक्तचापको स्वायत्त नियमनमा उल्लेखनीय घटावटको प्रदर्शन।	<input type="checkbox"/>
वातावरणीय तापक्रम उच्च भएको अवस्थामा शारीरिक कार्यमा घटावट वा क्लिनिकल अवस्थामा उल्लेखनीय बढावटको प्रदर्शन।	<input type="checkbox"/>

- म घोषणा गर्दछु कि यस आवेदनमा उल्लेख भएका सबै जानकारी, मैले जाने बुझेसम्म, सत्य र सही छन्।
- यस फारममा उपलब्ध गराइएका व्यक्तिगत र स्वास्थ्य जानकारीको सत्यता पुष्टि गर्न मलाई सम्पर्क गर्न ओ.ई.सि.सि. लाई म सहमति दिन्छु।

चिकित्सा पेशाकर्मीको हस्ताक्षर:  मिति: